



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

24 квітня 2017 року

Одеса

№ 195/ОД

Про проведення ліцензійної експертизи діяльності з надання освітніх послуг у сфері дошкільної освіти в приватному закладі «Одеський приватний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Оранж»

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 №1187 «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» та на підставі заяви приватного закладу «Одеський приватний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Оранж» щодо отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти, зареєстрованої в Центрі надання адміністративних послуг Одеської міської ради від 13.05.2017 №7-ДОН-МНВ,

НАКАЗУЮ:

1. Створити експертну комісію для проведення ліцензійної експертизи діяльності приватного закладу «Одеський приватний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Оранж» у складі:

Углік О.В. – начальник відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, голова комісії;

Члени комісії:

Карс О.М.- головний спеціаліст відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної державної

адміністрації;

Лоза Г.О. - головний спеціаліст відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації;

Тулба Т. І. - старший викладач кафедри менеджменту і розвитку освіти Одеського обласного інституту удосконалення вчителів (за згодою);

Луцько Ю.П. - директор Одеського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу-спеціальна загальноосвітня школа І ступеня» (за згодою);

Балакіна В.В. – завідувач філії «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Чайка» дочірнього підприємства «Клінічний санаторій «Лермонтовський» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця» (за згодою).

2. Експертній комісії:

2. 1. Вивчити відповідність наданої документації вимогам нормативних документів та 23.05.2017 перевірити з виїздом на місце відповідність поданих матеріалів реальному стану матеріально-технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення для провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти.

2.2. Підготувати за результатами експертизи мотивований висновок щодо спроможності приватного закладу «Одеський приватний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Оранж» здійснювати освітню діяльність у сфері дошкільної освіти.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Ю.Є. Семенюк